

Școala Gimnazială "Dr. Alexandru Șafran" Bacău colinda Europa

In perioada, 14 decembrie-19 decembrie 2016, Mihaela Cojocaru- coordonator si Oana Barbut, profesoare la Scoala Gimnaziala „Dr. Al. Safran” Bacau, au participat la cea de-a doua întâlnire transnațională a echipelor de management ale Proiectului Erasmus+ "Knowing you, knowing me" ce a avut loc la Szeget, Ungaria.

Intreaga mobilitate s-a desfasurat in spiritului Craciunului, atat prin colindele elevilor din scoala gazda, cat si prin atmosfera de sarbatoare creata de participanti.

Prezentările sistemelor educaționale și management-ul școlilor au constituit aspecte importante din prima zi de întâlniri, relevând asemănări și diferențe inerente în maniera de organizare a școlilor din țările partenere: Franța, România, Turcia, Anglia.



Întâlnirea a constituit totodată un prilej de a prezenta materiale create de către elevii școlilor partenere, în scopul promovării unui dialog intercultural de acest tip și de promovare a valorilor, credințelor și ideilor autentice. Fiecare țară a prezentat o sarbatoare religioasa importanta, un album cu E-cards realizat de elevi, cu felicitari pentru Craciun si Anul Nou, s-au stabilit regulile pentru alegerea logo-ului proiectului prin vot, in fiecare scoala partenera, având în vedere faptul că tot ei le-au și realizat.

S-au stabilit noi sarcini de lucru pentru următoarea întâlnire transnațională din Turcia și s-a discutat despre mobilitățile cu elevii, reconfirmându-se valabilitatea datelor stabilite anterior.

Dezbaterile, workshop-urile propuse de scoala gazda, vizitele culturale au contribuit la o mai bună cunoaștere a sistemelor educaționale, a membrilor echipelor, a școlilor partenere și a valorilor acestora.

Prof. Dr. Mihaela Cojocaru

Acest proiect este finanțat cu susținere din partea UE, prin Programul Erasmus+.

Această publicație (comunicare) reflectă numai punctul de vedere al autorului iar UE nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține.